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Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 1
N/- a Q74 ACOL
v AJ
¢ J875 West Noord QOost Zuid
& J742 Pas Pas Pas
a AT92 KJB Te Pas Tv Pas
v K843 9652 2v Pas Ly Pas
¢ A932 4 Pas pas
& 3 AKT96
A 853 VIJFKAART HOOG
v QT7 .
s KOTB West Noord Oost Zuid
& 085 Pas Pas Pas
Te Pas 1w Pas
2v Pas Ly Pas
Pas pas
Bieden

Als oost beslist om te passen met zijn mooie bkaart en 1THP, dan is het na 3 passen aan west.

West zit in een speciale positie. Als hij past, scoort iedereen 0 punten op het spel. Als hij toch
opent, moet hij zien positief te scoren. Anders paste hij beter.

Dat positief scoren lukt beter als je de schoppen hebt, dan kan je immers een niveau lager
competitief bieden dan de tegenpartij. Daarom is er een hint in 4% hand: de regel van 15.

Als je schoppen en aantal HP samen minstens 15 zijn, is het slim op te openen. West opent en de
bieding eindigt zelfs in 4% ! Onverwacht voor west, maar niet zo slecht.

Uitkomst
Klavertje, afhankelijk van de afspraken. Een schopje kan ook, maar partner deed geen volgbod
in schoppen. De kans op succes is kleiner.

Spelen

Er zijn verschillende manieren om aan 10 slagen te komen, maar ze bevatten allemaal wat risico.
Een mogelijkheid is om al je topslagen te incasseren en een cross-ruff te spelen waarbij oost
ruiten troeft en west 2x klaveren. Je maakt dan 10 slagen: aAK, ¢ A, £AK en 3 introevers in oost
en 2in west.

Resultaat: 4v O=, 4v O-1; deelscore of ronde pas.

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 2
0/NZ a (0T87432 ACOL
v 063
¢ 0 West Noord Oost  Zuid
& 05 Pas v
a - & KJ5 Pas Ta Pas 1ZT
v JT972 v 4 DBL 24 3e 3a
¢ A986 ¢ KJb42 Pas Pas Pas
& AK83 & T976
& A6 VIJFKAART HOOG
v AK85 "
s T73 West Noord Oost Zuid
s J4? Pas T
lv 1a Pas 24
Dbl Pas 3e Pas
Pas 3a Pas Pas
Bieden

In ACOL opent zuid 1v en past west dus. Noord biedt schoppen en zuid 1ZT. Nu kan west
dubbelen om een opening met beide mineurs aan te geven.

In vijfkaart hoog opent zuid 1% en kan west 1v bieden. De harten zijn wel vrij lelijk, maar er zit A,
AK naast. Noord biedt nu 1a, maar dat belooft een bkaart omdat hij met slechts 4 schoppen het
negatief doublet zou gebruiken. Daarom steunt zuid en west dubbelt voor info. Daarop biedt
oost 3¢ ennoord 3s.

Zuid zou nog 4 ¢ kunnen bieden in beide biedverlopen, maar met KJx in de kleur van de
tegenpartij, kiest hij er hier voor om dat niet te doen.
Uitkomst

v4

Spelen
OW maken aK, &AK, ¢ A en een aftroeverin harten. Daarmee is het contract eentje down.

Resultaat: 3aN-1; -100

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 3

Z/0W

T3
KOJTb
K5
8752

P o € >

Bieden

Zuid opent 1ZT en via Jacoby transfer belandt zuid in 4a. Noord weet zeker dat er schoppenfit is

A
v
¢
L]

P o € >

AK9852

986

64

KO
a J4
v 72
¢ QJT932
& T93

Q76

A43

A87

AJB4

ACOL

West Noord\ Oost  Zuid
1ZT

Pas 2v Pas 24

Pas La Pas Pas

Pas

VIJFKAART HOOG

West Noord Oost Zuid
1ZT

Pas 2% Pas 24

Pas L Pas Pas

Pas

want zuid opende 1ZT en heeft dus 2 kaarten van elke kleur.

Uitkomst

vK

Spelen

De kaarten fitten perfect en na het troeftrekken en het deblokkeren van de klaverenhonneurs in

noord, kan zuid 2 slechte rode kaarten weggooien op «AJ voor 12 slagen.

Resultaat: 4a Z +2; +480

Vlaamse Bridge Liga




Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 4
W/ ALL a KT852 ACOL
v
. West Noord Oost  Zuid
& Pas Pas T v
& 09643 AJ7 T Pas La Pas
v K9863 0 Pas Pas
¢ Jb4 AKB3
* - AKJ76
. - VIJFKAART HOOG
v AJT75 W Noord | O Zuid
s 0798 est oor ost ui
% 9543 Pas Pas 1o v
Ta Pas L Pas
Pas Pas
Bieden

Oost heeft 22HP, maar eigenlijk is de hand moeilijk te verkopen door op 2-niveau te openen. 0
sec is ook een dubieuze kaart qua waarde.

Oost opent daarom op 1-niveau. Zuid biedt 1v. West biedt 1a. Dat belooft 5 schoppen want met
een vierkaart in schoppen zou west het negatief doublet gebruikt hebben.

Oost kan splinteren (4% ) om een sterke hand met sleminteresse, schoppenfit en korte harten
aan te geven, maar omdat dat waarschijnlijk niet breed gekend is, biedt hij hier 4s.
Uitkomst

v4, hoogste van een dubbelton in partners kleur.

Spelen

De eerste slag is voor het aas van zuid die hartenboer terugspeelt voor de heer van west die
schoppensnit neemt (klein naar de boer) en het slechte nieuws ziet. Zuid bekent niet.

Hij blijft echter kalm en speelt #AK (ruitje en hartje weg in west) en een klavertje getroefd. Met
ruiten naar dummy en weer een klavertje getroefd. Daarbij vallen alle klaveren. Hij gaat weer
met ruiten naar dummy en speelt de 13% klaveren waarop hij een harten weggooit. Noord troeft.

Noord heeft alleen nog maar 3 troeven en moet troef spelen die west naar zijn hand laat lopen
(voor aQ). Dat is de 10° slag voor west.

Resultaat: 4aW=of 4aW-10f 4aW-2

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 5
N/NZ a JT73 ACOL
v KOQT8
. West Noord Oost  Zuid
% 1T Pas 2v
a0 o A84 Pas 2a Pas 27T
v A542 v J93 Pas La Pas Pas
¢ J92 ¢ T653 Pas
& K9853 & JB4
& K9652 VIJFKAART HOOG
v 76 -
o KO74 West Noord Oost Zuid
s T2 1ZT Pas 2v
Pas 24 Pas 27T
Pas La Pas Pas
Pas
Bieden

Noord opent 1ZT. Zuid biedt Jacoby transfer en noord biedt het verplichte bod.

Zuid kan nu passen of inviteren met 8HP. Vanwege de 5/4 verdeling waarin alle HP gesitueerd
zitten, is inviteren ok. Zuid biedt 2ZT.

Noord is maximaal met schoppenfit (vierde troef, nuttige dubbelton) en biedt 4.

Uitkomst

Ruiten is het meest logisch, harten of klaveren kan ook.

Spelen

Noord heeft geen reden om het troeftrekken uit te stellen en laat meteen schoppenboer
uitlopen voor de dame van west.

Die moet nu kiezen tussen het spelen van een klavertje of hartje. Hoe dan ook zal de leider naast
2 troefslagen, alleen nog hartenaas afgeven waardoor het contract precies gemaakt is.

Resultaat: 4aN=; +620

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 6
0/0W a AQJIB3 ACOL
v Jg7
¢ 02 West \ Noord Oost \ Zuid
% 06 Pas Pas
a KT84 a 2 1w Ta 3v(2a) | Pas
v AK93 v 0642 bLe Pas Pas Pas
¢ B84 ¢ A965
& KT5 & A982
a 75 VIJFKAART HOOG
v Tb .
o KJTT3 West Noord Oost Zuid
& J743 Pas Pas
Teto 1a Dbl Pas
2v Pas v Pas
bLe Pas Pas Pas
Bieden

In beide biedverlopen biedt ocost nog eens inviterend met zijn 10HP en singleton. In beide
biedverlopen heeft west daarop de keuze om te passen of toch voor de manche te gaan. Met
13HP en een kleine dubbelton, heeft die telkens voor dat laatste gekozen.

In het eerste biedverloop zouden paren die al de afspraak hebben dat een cuebid in de eerste
biedronde als partner opende, limiet of beter met fit is, daarvoor best kiezen. Ze bieden dan 2a
met deze normale afspraak en hebben nog wat extra biedruimte en kunnen het 3v-bod op een
andere manier gebruiken. Ze kunnen mogelijk nog 3ZT bieden en maken.

Uitkomst

+ 0, bij gebrek aan alternatieven.

Spelen

De leider neemt en speelt schoppen om erna te kunnen troeven. Noord komt met schoppen aan
slag en speelt weer ruiten voor zuid die ruiten vervolgt. De leider troeft en wordt overgetroefd.

Dan speelt noord troef. West kan nu 2 schopjes troeven maar verliest nog steeds een
klaverslag. De laatste schoppen kan weg op de 13° klaveren. Zo gaat het contract eentje down.

Resultaat: 4vW-1of 2v+1; +100 of -140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 7
Z/ALL a K02 ACOL
v 9
¢ J743 West Noord \ Oost  Zuid
& KJ942 1a
a J94 6 Pas 2% 2v Dbl
v 8 AT7432 Pas Pas Pas
¢ 0T9862 A
& 875 AQTB3
& AT8753 VIJFKAART HOOG
v KOJeS West Noord Oost Zuid
*e K5 es oor os UI
& - 'y
Pas S Le Dbl
Pas Pas Pas
Bieden

In ACOL opent zuid 1a en heeft noord nog geen fit gevonden. Daarom biedt hij 2&. Oost heeft
een mooie kaart en biedt zijn harten.

Daar heeft zuid er toevallig veel mooie van tegen en zuid dubbelt voor straf. Als sommige paren
hier geen strafdubbels spelen, dan past zuid en wacht tot noord voor info dubbelt en past dat
danin.

In vijfkaart hoog weet noord meteen dat er fit is en biedt 3a. Oost heeft nog steeds een veel te
mooie hand om te passen en biedt 4.

Jammer genoeg voor hem heeft zuid alle harten tegen en noord alle klaveren. Hij wordt dus
gedubbeldin 4w.
Uitkomst

a A, zuid zou graag klaveren uitkomen, maar die heeft hij niet. Het extra voordeel van schoppen
is dat mogelijk de leider troefkort geraakt en dat zuid dan nog extra schoppen kan cashen op het
einde.

Spelen

Oost troeft de 2% schoppenronde en zit volledig vast. Hij wil zijn zijkleur van dummy spelen,
maar dat gaat niet. Hij speelt dus een troefje, een klavertje of klaveraas. Hoe dan ook komen NZ
aan slag en die spelen weer schoppen.

Oost zal door het zeer slechte zitsel uiteindelijk niet veel meer maken dan 3 troefslagen en
ruitenaas.

Resultaat: 4vx 0 -6 of 2¥x 0 -4; +2000 of +1400

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 8
W/ - a T75 ACOL
v KT9
o T742 West Noord \ Oost  Zuid
& TB4 Pas Pas 27T Pas
A 4 a A082 St Pas 3w Pas
v 7653 v AQJ4 bLe Pas Pas Pas
¢ AB3 ¢ K9
®& J7532 « AQ9
& KJ9B3 VIJFKAART HOOG
v 82 .
s 0UB5 West Noord Oost Zuid
& K8 Pas Pas 27T Pas
KEY Pas 3w Pas
Le Pas Pas Pas
Bieden

Op zich is het beter om 2ZT als 20-21HP te spelen zodat de puntenrange wat kleiner is. De
meeste spelen 20-22HP als range dus die heb ik hier gebruikt.

West gebruikt Stayman om in 4w te geraken.

Uitkomst

+0, hoogste van een serietje

Spelen

De leider neemt & A zodat hij meteen de harten kan snijden. Dat lukt, maar door de beperkte
entrees in west, kunnen niet ook nog de klaveren gesneden worden. Daarom lijkt het verstandig
om nu «0Q uit de hand te spelen. Op die manier kan daarna %9 overgenomen worden in dummy
na klaveraas zodat ook nog de 2 lengteslagen in klaveren kunnen benut worden.

Zuid neemt &0 met &K en speelt weer ruiten voor oost. Die speelt A A, troeft een schoppen en
snijdt weer in harten. Dat lukt weer. De laatste troef wordt afgehaald en dan &A en &9
overgenomen in dummy met de boer zodat op de 2 vrije klaveren ook nog de 2 slechte schoppen
wegkunnen.

Resultaat: 4v O +2, minder slagen bij minder optimaal afspel.

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 9
N/QOW a J73 ACOL
v T74
¢ 0T8762 West Noord \ Oost  Zuid
& A Pas T Pas
A AQ8654 K9 Ta Pas 2 Pas
v A93 02 37T Pas Pas Pas
¢ KJ3 A95
& 7 K08432
a T2 VIJFKAART HOOG
v KJ865 .
o 4 West Noord Oost Zuid
& JT965 Pas T Pas
Ta Pas 28 Pas
37T Pas Pas Pas
Bieden

Sterke, ervaren paren gebruiken 3% kleur forcing om na 2& de bieding mancheforcing te maken
en toch nog genoeg plaats te hebben om een fit te vinden.

Dan zou west hier 2 ¢ bieden wat zou toestaan de schoppenfit te vinden.

Zonder afspraken moest west gokken welke manche de beste is en aangezien oost 0 schoppen
kan hebben, gokt die hier op 3ZT.

Uitkomst

Ruitje, afhankelijk van de afspraken.

Spelen

De ruiten loopt naar de boer. De leider speelt meteen klaveren op voor het secce aas van noord.
Die speelt weer ruiten (of switcht knap harten).

De leider heeft 12 slagen wanneer de schoppen rond blijken te zitten.

Resultaat: 32T W +3; -690

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 10
0/ALL a JB852 ACOL
v 0J4
o K94 West Noord \ Oost Zuid
& 862 T Ik’
A AKT76 a (094 Ta 2v 24 3w
v T2 v 985 Pas Pas Pas
¢ 532 ¢ QJ7
& 953 & AKQ7
a3 VIJFKAART HOOG
v AK763 .
o ATSE West Noord Oost Zuid
» JTh % | v
I 2v 24 3w
Pas Pas Pas
Bieden

Oost opent 1 in alle basissystemen. Zuid volgt 1v. Een volgbod is altijd een bkaart.

West biedt 1a. Dat is ook een vijfkaart omdat met een vierkaart het negatief doublet zou
geboden zijn. Noord steunt. Oost steunt.

Zuid heeft met single schoppen en goede harten zin om zelf te spelen en biedt 3v. Dat is het
eindcontract. OW hebben hun hand immers al getoond met hun biedingen.
Uitkomst

AA

Spelen

Na schoppenaas ziet west 4 schoppen in dummy liggen en weet zo dat de leider singleton heeft
(oost toonde fit). West speelt daarom de kleur van partner: klaveren.

Oost casht 3 klaverslagen en op het einde komt ook nog een ruitenslag binnen voor 1down.

Dat is nog altijd beter dan OW schoppen te laten spelen want dan halen ze 8 slagen voor -110
i.p.v.-100 nu.

Resultaat: 3vZ-1; -100

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 11
Z/- a A3 ACOL
v AT4
¢ T98 West Noord Oost Zuid
% Pas
a 0J8 & 965 Pas T Pas A
v J75 v K82 Pas 1ZT Pas 2v
o A4 ¢ 0J53 Pas 24 Pas Pas
& K763 % Jb2
o KT742 VIJFKAART HOOG
v 0963 .
o K62 West Noord Oost Zuid
* 4 Pas
Pas T Pas Ta
Pas 1ZT Pas 2v
Pas 24 Pas Pas
Bieden

Noord opent 1& en herbiedt 1ZT om 12-14HP te tonen met een regelmatige verdeling.
Zuid wil liever in schoppen of harten spelen en biedt 2, 6-1THP met 5 schoppen en 4 harten.

Jammer genoeg heeft noord net geen fit. Hij kiest dan beter voor de 5-2 semifit dan de 4-3
semifit.

Noord biedt 2as.

27T is zeker geen goed alternatief want zuid ging net lopen uit 1ZT.

Uitkomst

Klavertje, afhankelijk van de afspraken.

Spelen

Zuid kan de klaveren snijden, zeker als de tegenpartij “kleintje belooft” uitkomt. Op die manier
kan hij een slechte ruiten weggooien. Dat gaat alleen mis als oost klaverheer heeft en west
ruitenaas en oost speelt in slag 2 ruiten.

De leider legt dus klaverdame en dan klaveraas waarop een ruitje verdwijnt. Dan 3 rondjes
schoppen die gelukkig 3-3 vallen. West speelt harten voor de heer van oost die ruitendame
speelt zodat OW een schoppen, een harten, 2 ruiten maakten.

Resultaat: 2aZ7+1; +140

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 12
W/ NZ A 182 ACOL
v 9865
o 732 West Noord Oost Zuid
& KJ3 Pas Pas Te 28
& 0J63 & 94 Dbl Pas 2% Pas
v J43 v AQ72 3e Pas
¢ K086 ¢ AJbB4
& B65 « 087
A AK75 VIJFKAART HOOG
v KT :
West Noord Oost Zuid
¢ T9
& AT942 Pas Pas Te 28
Dbl Pas 2v Pas
3e Pas
Bieden

West hoopte op schoppenfit met zijn negatief doublet. Toen oost harten bood, ging west terug
naar de ruitenkleur.

Alternatief had west ook 2 ¢ kunnen bieden, al gaat de schoppenfit dan mogelijk verloren of
west had ook kunnen passen op 2v ondanks de 7 troeven. Dat is een niveau lager en scoort
eventueel beter.

Uitkomst

a A, hoogste van een serie.

Spelen

Na een afsignaal van noord in de eerste slag, probeert zuid klaveraas te spelen. Hopende op een
introever of klaverkoning bij noord. Noord neemt klaverkoning en speelt weer schoppen.

Na deze 4 slagen, maakt zuid ook nog hartenkoning voor eentje down.
NZ kunnen immers tellen dat de harten niet allemaal wegkunnen op de zwarte winners.

Resultaat: 3¢ 0-1; +50

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 13
N/ALL a A82 ACOL
v 0QJ4s
¢ AJ West Noord Oost Zuid
& KT94 1ZT Pas 2
a (0J976 A KT3 Pas 2v Pas L
v T98 v K7 Pas Pas Pas
¢ 864 ¢ T93
& J? & AQ853 VIJFKAART HOOG
: 2;52 West Noord Oost Zuid
s KOT752 1ZT Pas 2%
& 76 Pas 2v Pas Le
Pas Pas Pas
Bieden

Noord opent 1ZT. Zuid heeft een mooie hand met 9HP, een 5/4 met alle HP in de lange kleuren.
Nadat zuid hartenfit heeft gevonden via Stayman, biedt hijdan ook 4w.

Uitkomst

a3 (ruiten kan zeker ook).

Spelen

De leider neemt schoppenaas in zijn hand en speelt meteen hartendame voor. Die wordt best
gedekt met Kx in oost om eventueel een tussenkaart zoals de tien bij west te promoveren.

Zuid wint de slag met hartenaas en speelt ook hartenboer. Nu wil noord snel de
schoppenverliezers opkuisen en speelt ¢ A, ¢J overgenomen met de heer en ruitendame
(schopje weg) en wanneer die 3-3 vallen, weer een schopje weg op de volgende ruiten.

Oost troeft en speelt klaveren waardoor nog 2 klaveren verloren gaan.

Elke andere speellijn is gedoemd voor eentje down tenzij oost niet dekt met hartenkoning. Dan
kan je met de 2% troefronde in noord eindigen en kan je daar vlak voor ¢ AJ deblokkeren. Dat is
zelfs soms succesvol als de ruiten 4-2 zitten maar dan moet oost zo vriendelijk zijn om «Q of vJ
niet te dekken.

Resultaat: 4vZ=; +620

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 14
0/- a T972 ACOL
' -
¢ J2 West Noord \ Oost  Zuid
& AKQ9875 Pas Te
a 084 a Jb Tw Dbl Pas 3a
v AK953 14 v JB864 Pas L Pas Pas
¢ K95 ¢ TB643 Pas
& T3 & Jb62
A AK5B3 VIJFKAART HOOG
v QT72 0 :
s AO87 West Noord ost Zuid
& 4 Pas Te
Te Dbl Pas 3a
Pas La Pas Pas
Pas
Bieden

Zuid opent de goedkoopste van zijn vierkaarten. West volgt 1v, een goede 5kaart met wat HP.

Noord doet een negatief doublet waarmee hij hier een 4kaart schoppen belooft . Oost past en
zuid springt naar 3a: 15-17HP met een schoppenfit.

Dat verhoogt noord naar 4 s.

Uitkomst

vA

Spelen

v A wordt meteen getroefd. Dan volgen 2 rondjes troef en klaveren. Uiteindelijk troeft west
eens. Die mag spelen wat hij wil want noord komt aan slag via een aftroever in harten en alle
klaveren zijn goed. Het slechte ruitje uit noord wordt helemaal op het einde nog getroefd door
de laatste troeven van zuid.

Resultaat: 4a7+2; +480

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 15
Z/NZ a T842 ACOL
v A
¢ J9742 West Noord \ Oost  Zuid
& J92 Pas
a 096 a AJ3 Pas Pas 12T Pas
v 943 v KJT86 22T Pas 3ZT Pas
¢ ATS ¢ K53 Pas Pas
& KT75 & AB
a K75 VIJFKAART HOOG
752
: 86 West Noord Oost Zuid
Pas
843
* 0 Pas Pas 1ZT Pas
27T Pas 37T Pas
Pas Pas
Bieden

In moderne bridge is het normaal om 1ZT te openen met een vijfkaart hoog. West inviteert met
27T en oost kan nog 3v bieden (maximaal met een 5kaart harten) of gewoon 3ZT wat hij hier
doet.

Uitkomst

Tegen 1ZT-3ZT of 1ZT-2ZT-3ZT kom je liefst een majeur uit. Dus hier begint zuid met een hartje.

Spelen

Noord wint met het aas en speelt ruiten voor de dame en aas. De leider speelt harten voor de
dame van zuid. Die speelt weer ruiten, eerst gedoken door oost, waarna noord weer ruiten
speelt voor de heer van oost. Alle harten worden gespeeld.

Daarna steekt de leider over naar klaverheer (hij houdt klaveraas in zijn hand!) en maakt de
schoppensnit.

Die mislukt, maar zuid heeft geen ruiten meer en dus heeft de leider 9 slagen: 2a,3v, 2¢ en 2.

Resultaat: 3ZT 0 =; -400 of 4% 0-1; +50

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 16
W/ 0W A 4 ACOL
v JB8b
¢ AKOQ3 West Noord \ Oost  Zuid
& AJT95 Pas 1o Pas Ik}
A T82 a 0J973 Pas 2¢ Pas 24
v KT976 v - Pas 3% Pas Le
o T7 ¢ 98642 Pas Pas Pas
& 043 & K82
A AKB5 VIJFKAART HOOG
v AQ432 :
¢ J5 West Noord Oost Zuid
& 76 Pas KX Pas Te
Pas 2¢ Pas 24
Pas 3 Pas Le
Pas Pas Pas
Bieden

Noord ziet de biedproblemen al bij het openen aankomen. Hij heeft 5 klaveren, 4 ruiten en 15HP.
Dat is meestal erg lastig omdat het net te weinig is voor reverse, maar te veel voor iets anders.
Dikwijls wordt met zo’'n hand 1ZT geopend door spelers die het probleem zien aankomen, maar
met singleton schoppen is dat evenmin omschrijvend.

Noord opent 1&. Zuid biedt Tw. Noord kiest om toch maar reverse te bieden. Omdat partner
harten bood en noord daar nog een semifit in heeft en een singleton in de ongeboden
schoppenkleur, is zijn hand nog wel best veel waard. Noord kiest voor 2 ¢, reverse.

Zuid biedt vierde kleur mancheforcing(2a)zodat noord nog wat extra van zijn kaarten kan
vertellen. Noord biedt 3% om zijn 3kaart te tonen en zuid biedt 4 v (of eerst een slempoging en
dan4w).

Uitkomst
West komt de ongeboden schoppenkleur uit. Troef kan ook omdat dummy korte schoppen zal
hebben, maar is hier minder aantrekkelijk.

Spelen

Zuid neemt het aas en troeft een schoppen en laat dan hartenboer uitlopen voor west. West kan
best klaveren spelen, dan komt de leider in de problemen. De leider stapt op met klaveraas(om
geen klaveren te hoeven te verliezen) en speelt ruitenboer, troeft een schopje en speelt dan ¢ A
en ¢ K waarop hij een klavertje weggooit.

West troeft en maakt daarna alleen nog twee troefslagen.

Resultaat: 4vZ=; -50

Vlaamse Bridge Liga



Recreantentornooi - Halve finale 2 - 22/02/2020

Spel 17
N/- 4 54 ACOL
v AJ73
¢ A86 West Noord Oost Zuid
& KJB64 T Pas 1A
a T98 a AJUB Pas 127 Pas | 3ZT
v K092 v 864 Pas Pas Pas
¢ J92 ¢ T543
& 852 & T97
a KQ732 VIJFKAART HOOG
: 27 . West Noord Oost Zuid |
& AQ3 1% Pas Ta
Pas 1ZT Pas 37T
Pas Pas Pas
Bieden

Noord opent 1& en herbiedt 7ZT om zijn regelmatige hand met 12-14HP te tonen. Zuid bood 1a,
minstens 4 schoppen en minstens 6HP en biedt daarna op 1ZT 3ZT.

Vele paren hebben in deze situatie nog extra afspraken om de 5-3 schoppenfit op te sporen. De
beste manier is 2-way checkback Stayman of 3-way checkback Stayman.
Uitkomst

Oost komt uit met zijn langste kleur, een ruitje.

Spelen

De leider heeft 8 topslagen en wil extra schoppenslagen maken. Die wil hij telkens van noord
opspelen.

Hij neemt de slag met ruitenaas en speelt een schopje voor de dame die slag is. Dan steekt de
leider over naar klaveren (%A, %0, %3 voor &K en &J; hartje weg) en speelt weer schoppen.

Oost neemt de slag en speelt weer ruiten waarna de dummy hoog is wanneer de schoppen 3-3
vallen.

Resultaat: 3ZT N +3 ; +490
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Spel 18
0/NZ A J87 ACOL
v K92
¢ JT865 West Noord \ Oost  Zuid
* Pas Pas
a AK9632 04 Ta Pas 1ZT Pas
v 86 0J54 24 Pas Pas Pas
¢ K32 7
& Ab KT8732
a T5 VIJFKAART HOOG
v AT73 .
o AQ94 West Noord Oost Zuid
& J94 Pas Pas
Ta Pas 1ZT Pas
24 Pas Pas Pas
Bieden

West opent 1a waarop oost het vuilbakkenbod biedt: 1ZT. Dat belooft 6-9(10)HP en geen
biedbare 4kaart op 1-niveau.

West herbiedt zijn 6kaart zo goedkoop mogelijk om 12-14HP te tonen. Daarop past oost.

Uitkomst

+J, een serietje is een aantrekkelijke uitkomst tegen een troefcontract.

Spelen

Zuid neemt het aas en speelt troef om ruitenintroevers in dummy tegen te gaan. De leider
neemt de slagin dummy en gaat met klaveraas naar zijn hand. Dan speelt die een ruitje dat hij
troeft en harten.

Als de tegenpartij nu perfect tegenspeelt, neemt noord hartenkoning en speelt klaveren voor
dummy zodat dan zuid hartenaas kan nemen en weer klaveren kan spelen. Op die manier krijgt
noord een troefslag.

Anders blijft het op 2 harten en een ruiten.

Resultaat: 2a W +10of 24 W +2; -140 of -170

Vlaamse Bridge Liga
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Spel 19
Z/0W a JT5 ACOL / VIJFKAART HOOG
v JTB4
o 42 West Noord\ Oost  Zuid
% J975 Pas
a AKO2 a 974 Te Pas 2% Pas
v A875 v 2 2v Pas 3¢ Pas
¢ (T86 ¢ AK973 37T Pas Le Pas
& 3 & KOT2 47T Pas S5v Pas
A 863 Ge Pas Pas Pas
v K093
¢ Jb
% ABB4
Bieden

Een moeilijke bieding zonder de conventie ‘inverted minor’. Omdat oost geen manier heeft om ze
zeggen dat hij ruitenfit heeft en veel HP, begint hijmet 2&.

West heeft het daarop lastig. 2ZT zou 12-14HP beloven en een regelmatige hand. Dat is ver van
de waarheid. 2 ¢ zijn langere ruiten en 12-14. Blijft 2%/ over. Dat belooft reverse van de
openaar na 2/1dus de bieding wordt dan mancheforcing (vanaf mooie 14HP) en de openaar heeft
5+ruiten en 4kaart majeur.

Alleen die bkaart ruiten klopt niet. De andere biedingen zouden grotere leugens zijn dus west
kiest voor dat bod: 2v.

Oost kan nu rustig 3 bieden want de bieding is manchforcing. West stelt daarop 3ZT voor als
eindcontract met zijn minimale hand en schoppenstopper en oost toont zijn sleminteresse met
4 ¢ . Daarop vraagt west azen omdat hij alle controles heeft. Oost geeft 2 keycards (¢ AK) en
west biedt 6.

Uitkomst

aJ, hoogste van een serietje in een ongeboden kleur is interessant tegen een troefcontract.

Spelen
De leider speelt 2x troef en claimt 12 slagen wanneer die vallen. Alleen klaveraas gaat verloren.
Ook met de troefkleur 3-1, zijn er nog veel kansen op 12 slagen.

Resultaat: 6 ¢ W=; -1370
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Spel 20
W /ALL a 72 ACOL
v K9832
o AJ7 West Noord Oost Zuid
& 875 Pas Pas Pas 1a
A J963 A 854 Pas 1ZT Pas 3ZT
v T75 v 0OJ Pas Pas Pas
¢ 864 ¢ T932
& AKB6 & 0932
a AKOT VIJFKAART HOOG
: ﬁgg West Noord Oost Zuid
& JT4 Pas Pas Pas Teto
Pas 1w Pas 27T
Pas 32T Pas Pas
Pas
Bieden

Beide basissystemen eindigen in 3ZT ondanks de hartenfit. Dat is best goed op dit spel
aangezien je in 4¥ meteen 3 klaveren en nog een troefslag verliest.

Merk op dat met 18-19HP en een regelmatige hand zuid niet zijn 4kaart op 1-niveau biedt, maar
wel eerst zijn honneurkracht aangeeft met 2ZT. Noord heeft nog ruimte op 3niveau om een
eventuele schoppenfit te achterhalen.

In vijfkaart hoog zijn de harten al wel genoemd. Door Checkback Stayman af te spreken na een
2ZT-herbieding van de openaar kan je de hartenfit nog vinden (zie ook spel 23). Dan moet je
hopen dat de tegenpartij niet met klaveren uitkomt.

Uitkomst

Schopje uit west of ruitje uit noord.

Spelen
De leider maakt 4 schoppen, 2 harten en 3 ruiten voor 9 slagen.

Zelfs als west met klaveren zou uitkomen, wordt hij in het eindspel nog in dwang gebracht (west
heeft aJ en de hartendekking)zodat het nog steeds 9 slagen zijn.

Dit vereist natuurlijk wel beter afspel door de leider dan wanneer hij een schoppenslag bij de
uitkomst krijgt.

Resultaat: 37T Z=; +600
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Spel 21
N/ NZ a 05 ACOL
v T43
¢ T96 West Noord Oost Zuid
& J9852 Pas T Pas
a A7B64 K9 v Pas 1ZT Pas
v K975 062 32T Pas Pas Pas
¢ K87 0J5
% K7 AQT64
o JT832 VIJFKAART HOOG
v AJ8 .
o A432 West Noord Oost Zuid
% 3 Pas T Pas
Te Pas 1ZT Pas
37T Pas Pas Pas
Bieden

Oost opent zijn langste kleur en herbiedt daarna 1ZT om 12-14HP en zijn regelmatige hand te
tonen.

Zuid kan 1a tussenbieden, maar zijn schoppen zijn daarvoor van bedenkelijke kwaliteit. Het is
een twijfelgeval door de 2 azen in de zijkleuren.

West biedt zijn 4kaart harten en dan 3ZT als er geen fit blijkt te zijn.

Uitkomst

aJ, hoogste van een serietje in de langste, ongeboden kleur.

Spelen

De leider neemt de eerste schoppenslag met schoppenkoning en hoopt dat de schoppen
blokkeren (wat hier het geval is). Schoppendame gaat hij later in het spel kunnen duiken.

De leider ontwikkelt eerst een ruiten door ¢ 0 te spelen voor het aas van zuid. Die speelt
schoppen voor de dame van noord, maar noord heeft geen schoppen meer en speelt ruiten voor
oost die harten opspeelt om daar een slag in te ontwikkelen. West wint de slag met de koning.

Omdat de leider ondertussen weet dat zuid 5 schoppen heeft en best wel wat rode kaarten, is
het niet zo gek om klaverkoning te spelen en dan de klaversnit te nemen. Hier leidt dat tot 9
slagen.

Resultaat: 3ZT 0 -10of 3ZT O =; +50 of -400
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Spel 22
0/0W a QJ754 ACOL
v K93
¢ 753 West Noord Oost Zuid
* K4 Pas 1ZT
a T96 a A8 Pas 2v Pas 24
v J86 v 0T75 Pas 27T Pas L
¢ K982 ¢ 064
& 865 & QJT3
a K32 VIJFKAART HOOG
v A42 -
o AJT West Noord Oost Zuid
% A972 Pas 1ZT
Pas 2v Pas 24
Pas 277 Pas La
Bieden

Zuid opent 1ZT met zijn regelmatige hand met 16HP.

Noord doet Jacoby transfer en biedt op het verplichte bod van zuid, 2ZT. Dat is inviterend met 5
schoppen.

Noord kan niet 3a bieden om te inviteren want mogelijk heeft zuid geen schoppenfit (hij moest
2a bieden).

Zuid heeft 16HP, een 4333, maar wel topslagen. Hij biedt 4s.

Uitkomst

Klavertje is het meest logische, maar vele andere uitkomsten kunnen hier ook.

Spelen

De leider neemt klaverheer en speelt troef voor zuid en nog eens troef voor oost die weer
klaveren speelt voor het aas van zuid. Ruitenswitch van oost kan zeker ook.

Zuid haalt de laatste troef af eindigend in noord en speelt ruiten. Later in het spel snijdt hij nog
eens in ruiten en zo verliest hij 3 slagen, een schoppen, een ruiten en een harten voor precies
gemaakt.

Resultaat: 4a Z=; +420
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Spel 23
Z/ALL a OT ACOL
v AK2
¢ K62 West Noord \ Oost Zuid
- Pas
A K852 a A9764 Pas IEX Pas Ik
v 954 v 07 Pas 27T Pas 37T
¢ 0T53 ¢ J87 Pas Pas Pas
& J2 & 843
a J3 VIJFKAART HOOG
v JT863 .
West Noord Oost Zuid
¢ A94 5
& K75 as
Pas T Pas Te
Pas 27T Pas 3ZT
Pas Pas Pas
Bieden

Zonder verdere afspraken wordt de 5-3 hartenfit hier gemist. Dat is nogal gebeurd in vorige
spellen, maar hier is het ook verliezend aangezien de tegenpartij 5 schoppenslagen kunnen
oprapen bij de uitkomst.

Als je de hartenfit wil vinden, spreek je best ‘Checkback Stayman na 27T rebid’ af. Als de
openaar 2ZT herbiedt, is de bieding mancheforcing. De standaardafspraak bij sterke paren is
dat met 3& dan nog naar de verdere verdeling van de openaar kan gevraagd worden.

Hier gaat de openaar zijn 3kaart harten introduceren waardoor de fit bekend is. Een vierkaart
harten kan de openaar immers niet meer hebben want dan had die meteen gesteund.
Uitkomst

Schopje

Spelen
Na de eerste 5 schoppenslagen te verliezen, maakt de leider de rest van de slagen.
In 4% maakt de leider waarschijnlijk de hartensnit voor precies gemaakt.

Resultaat: 3ZT N -1of 4 Z=; +620
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Spel 24
W/ - a J ACOL
v 0QT942
¢ 0J54 West Noord \ Oost  Zuid
ry 1) Pas lv Pas
a AK76 a 0954 T Pas 3 Pas
v 6 v AKJ85 La Pas Pas Pas
¢ K76 ¢ 32
& AKT74 % 92
s T832 VIUFKAART HOOG
v 73 ’
o AT98 West Noord Oost Zuid
& JB3 T Pas 1K Pas
Ta Pas 3a Pas
La Pas Pas Pas
Bieden

West opent zijn langste kleur met zijn onregelmatige hand en oost biedt 1v. West biedt dan zijn
vierkaart schoppen op 1-niveau want op 2-niveau zou het de bieding mancheforcing maken en
dat gaat pas met 18-19HP.

Oost doet een uitgesteld limietbod met 3a en west biedt 4a met zijn overwaarde.

Uitkomst

+ 0, hoogste van een serietje in de ongeboden kleur.

Spelen

De leider verliest ruitenaas en een troef. Voor de rest is de westhand hoog als je een klavertje
troeft.

Als je harten als werkkleur kiest, ga je hier minder slagen maken. Ik zou dat zelf niet doen omdat
de troeven in west beter zijn en je daar dus niet teveel wil van troeven want met de troeven van
oost wordt het moeilijker om troef te trekken.

Resultaat: 4a W +1; -450
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